
ЗВІТ 

голови атестаційної комісії № 3 

про результати атестації здобувачів  

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

на філологічному факультеті 

 

Спеціальність: 014 Середня освіта (Мова і література (російська)). 

Освітня програма: Середня освіта. Мова і література (російська)) (очна 

форма навчання). 
 

1) Загальні відомості про склад атестаційної комісії, місце та 

терміни її  проведення. 

Атестаційна комісія № 3 
 

Створена відповідно до наказу № 114 від 24.03.2023 р. «Про затвердження 

атестаційних комісій у 2023 р.»; № 119 від 31.03.2023 р. «Про підготовку та 

проведення атестації здобувачів у 2023 році»; № 203 від 29.05.2023 р. «Про 

організаційні заходи з підготовки до випуску 2022–2023 н.р.». 
 

Голова АК: 

Лобачова Ірина Миколаївна – кандидат філологічних наук, доцент, 

доцент кафедри теорії і практики початкової освіти. 
  

Члени АК: 

Казаков Ігор Миколайович – кандидат філологічних наук, доцент, доцент 

кафедри германської та слов’янської філології. 

Піскунов Олександр Вікторович – кандидат філологічних наук, доцент, 

доцент кафедри германської та слов’янської філології, секретар комісії. 
 

Місце та терміни її проведення: 

ДВНЗ «Донбаський державний педагогічний університет», філологічний 

факультет 22.06.2023 р. 

 

2) Форми атестації за спеціальностями: 

Спеціальність: 014 Середня освіта (Мова і література (російська)). 

Освітня програма: Середня освіта. Мова і література (російська)) (очна форма 

навчання). 
 

3) Методичне забезпечення підсумкової атестації. 

Методичне забезпечення атестації наведено в таблиці 1. 

 



Таблиця 1 

Методичне забезпечення атестації 

здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 
 

№ 

з

/

п 

 
Вид атестації 

 

Інформація про наявність («+» або «–») 

  Методичні розробки Програми ККЕ 

 

1. 

Комплексний кваліфікаційний 

екзамен: Сучасна російська 

літературна мова з методикою 

навчання. Зарубіжна література 

з методикою навчання 

 
+ 

 
+ 

 

4) Інформаційно-технічне забезпечення атестації. Для роботи 

атестаційної комісії № 3 було створено окрему електронну скриньку 

(serosvita.2@gmail.com), не пізніше як за три дні до початку роботи АК. Було 

заплановано онлайн-конференцію в Google Meet (http:////meet.google.com/kuu-

fjeo-eie) для проведення атестації. Запрошення на відповідну конференцію 

надсилалося у створені Viber-групи, на електронну пошту здобувача, голови та 

членів атестаційної комісії, екзаменаторів та у відповідну Viber-групу 

«Атестація. Голови, секретарі» напередодні дня атестації. Постійно 

здійснювалася перевірка стану технічної готовності АК до атестації; робота АК 

забезпечувалася необхідною документацією в електронному вигляді; велася 

фотофіксація перебігу атестації з метою ідентифікації особистості здобувача. По 

закінченні атестації здобувачка була поінформована про результати в зручний 

для неї спосіб. Електронні відповіді здобувачки і фотофіксація відповіді по 

закінченні атестації сформовано в окрему теку під назвою, що містить скорочену 

назву факультету та дату атестації (наприклад: Філол.факультет_4Р_22.06.2023). 

Тека зберігатиметься впродовж року на філологічному факультеті на 

відповідному Google диску. 

 

5) Хід проведення атестаційного екзамену: 

Комплексний кваліфікаційний екзамен: Сучасна російська 

літературна мова з методикою навчання. Зарубіжна література з 

методикою навчання (очна форма навчання). 

Дата проведення: 22.06.2023 р. 

Час атестації: 09.00–15.00. 

 

mailto:serosvita.2@gmail.com
http://meet.google.com/kuu-fjeo-eie
http://meet.google.com/kuu-fjeo-eie


Екзаменатор: Маторіна Н. М. – кандидат філологічних наук, доцент, 

доцент кафедри германської та слов’янської філології. 

ККЕ проведений у дистанційному форматі; форма проведення – письмова 

з використанням тестових завдань. 

Структура екзаменаційного білету: 1 завдання → теоретичне питання із 

зарубіжної літератури → 30 балів; 2 завдання → тестові завдання з методики 

викладання російської мови та зарубіжної літератури → 30 балів (кожне питання 

по одному балу); 3 завдання → лінгвістичний аналіз речення. Складається з п’яти 

етапів: 1) аналіз складного речення; 2) аналіз підкресленої предикативної 

частини СР як простого речення; 3) аналіз словосполучень; 4) морфологічний, 

морфемний і словотвірний аналіз слова; 5) фонетичний аналіз слова → 40 балів. 

Загальна максимальна кількість балів → 100. 

ККЕ складала здобувачка вищої освіти денної форми навчання Соболєва 

Анастасія Андріївна, яка продемонструвала глибокі знання навчального 

матеріалу, наявного в основних і додаткових рекомендованих літературних 

джерелах, уміння аналізувати явища, що вивчаються, у їхньому взаємозв’язку й 

розвитку, чітко, лаконічно, послідовно відповідати на поставлені питання, 

уміння застосовувати теоретичні положення під час виконання тестових завдань 

та лінгвістичного аналізу речення тощо. Здобувачка вищої освіти засвоїло 

освітню програму «Середня освіта. Мова і література (російська))» на належному 

рівні. 

 

Постановою Державної екзаменаційної комісії присвоєно 

професійну кваліфікацію: Учитель російської мови та зарубіжної літератури 

(Наказ № 203 від 29.05.2023 р. «Про підготовку та проведення атестації  

здобувачів у 2023 р.»). 
 

6) Кількісні показники результатів складання екзаменів. 

 

Серед здобувачів вищої освіти, що складали ККЕ, волонтерів і тих, що 
служать у ЗСУ, не було. 

Кількісні показники результатів складання іспитів наведені в таблиці 2.  
 



Таблиця 2 
Кількісні показники результатів атестації у 2023 році 

 
Форма 

атестації 

З числа допущених до екзаменів 

або кваліфікаційного іспиту  

Одержали оцінки  

  з’явилося  

(вийшло 

на 

зв’язок)  

  

не з’явилося   

(не вийшло на 

зв’язок)  

відмінно  

 
 

 
 

 
 
 

добре 

 
 

 
 

 
 
 

задовільно 

 
 

 
 

 
 
 

незадовільно 

    з  

поважних 

обставин  

без  

поважних 

обставин  

Перший (бакалаврський) рівень вищої освіти  

спеціальність 014 Середня освіта (Мова і література (російська)). 
(очна форма навчання) 

ККЕ: Сучасна російська літературна мова з методикою навчання. Зарубіжна література з 

методикою навчання 

ККЕ  1  -  -   - 1  -  -  

               

Результати випуску, використання здобувачів вищої освіти наведені в 

таблиці 3 
Таблиця 3 

Результати випуску, використання здобувачів першого (бакалаврського) 
рівня вищої освіти  

 

№ 

п/п 
Показник 2023 рік 

1. Кількість здобувачів вищої освіти (всього) 1 

 - бакалаврів  1 

2. Кількість здобувачів вищої освіти, що отримали диплом з відзнакою 

(всього)  
- 

3. Частка здобувачів вищої освіти, які склали іспити на «відмінно» та 

«добре» (%):  100 % 

4. Частка здобувачів вищої освіти, що навчались за держзамовленням і 

отримали місця призначення (%) 

0 

 

5. Частка здобувачів вищої освіти, на яких навчальний заклад має дані 

про їх місце роботи і посаду (%) 
100 % 

 

7) Зауваження та пропозиції щодо проведення атестації. 
1. Проведення атестації здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої  

освіти очної форми навчання зі спеціальності: 014 Середня освіта (Мова і 

література (російська), освітня програма: Середня освіта. Мова і література 

(російська))  відбулося на належному рівні, без  порушень. 



2. Деканат філологічного факультету, зокрема кафедра германської та 

слов’янської філології створили міцну базу для підготовки 

висококваліфікованих і конкурентоспроможних на ринку праці фахівців. 

Здобувачка вищої освіти показала належну теоретичну та практичну підготовку 

під час складання ККЕ: Сучасна російська літературна мова з методикою 

навчання. Зарубіжна література з методикою навчання.   

3. Пропонуємо для покращення якості результатів ККЕ посилити роботу 

в такий спосіб: 

1) під час вивчення зарубіжної літератури з методикою її навчання  

формувати в здобувачів вищої освіти навички аналізу традицій і новаторства у 

творчості окремих письменників, особливостей їхнього індивідуального стилю. 

2) додати тестові завдання, націлені на встановлення відповідності між 

літературними напрямками та певними художньо-естетичними ознаками. 

 

Голова АК                                  І. М. Лобачова 
 

Члени АК:   1.                       І. М. Казаков 
 

2.                                            О. В. Піскунов       

 
                                

 
 

22 червня 2023 р. 
 
 


